
  

 

参  加  者 
ボランタリーハウス等通いの場の申込団体 

フレイルチェック大会参加者 

実 施 回 数 ３２回 

実 施 期 間 令和３年４月～令和４年３月 

参 加 人 数 （延べ）５８０人 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  〇７０歳～８４歳までの方の参加が多い 

〇男性より女性の方が２倍程度多く参加している。 
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〇「７．以前より歩く速度が遅くなった」と答えた方が、４７％と回答項目の中では、 

該当する割合が最も高い。 

【記述測定】フレイルチェック結果　令和３年４月～令和４年３月分（ｎ＝580）
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〇「１２．たばこを吸うか」の項目以外は、大きな性差はみられないが、「４．半年前

より固い物が食べにくい」では、女性の該当割合が少し高くなっている。「７．以

前より歩く速度が遅くなった」と感じている男性は約半数であるが、運動習慣の

割合は、男性が高い。 

【記述測定】【性別】フレイルチェック結果　令和３年４月～令和４年３月分（ｎ＝580）

90
59

141
61

118 43

25
22

2 3
11 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

１．あなたの現在の健康状態

未記入

よくない

あまりよくない

ふつう

まあよい

よい

177 99

175 74

24 16
2 0
9 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

２．毎日の生活に満足しているか

未記入

不満

やや不満

やや満足

満足

357 177

20 11
10 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

３．１日３食きちんと食べているか

未記入

いいえ

はい

266
147

113
42

8 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

４．半年前より固いものが食べにくい

未記入

はい

いいえ

300 151

78 38

9 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

５．お茶や汁物等でむせることがある

未記入

はい

いいえ

293 138

83 48

11 7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

１１．何月何日かわからない時があるか

未記入

はい

いいえ

372

103

2

68

5
17

8
5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

１２．たばこを吸うか

未記入

吸っている

やめた

吸っていない

368 178

9 9
10 6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

１３．週に１回以上は外出しているか

未記入

いいえ

はい

369 182

10 6
8 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

１４．家族や友人と付き合いがあるか

未記入

いいえ

はい

361 176

18 12

8 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

１５．体調が悪い時相談できる人がいる

未記入

いいえ

はい

267 143

112 43

8 7

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

９．運動を週に１回以上しているか

未記入

いいえ

はい

326 159

47 29

14 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

１０．物忘れがあると言われるか

未記入

はい

いいえ

334 160

41 29

11 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

６．半年で２～３㎏以上の体重減少

未記入

はい

いいえ

200 94

178 93

9 6

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

７．以前より歩く速度が遅くなった

未記入

はい

いいえ

309 145

69 43

9 5

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

女 男

８．この1年間に転んだことがあるか

未記入

はい

いいえ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇６５歳以上では、「４．半年前より固い物が食べにくい」「7．以前より歩く速度が

遅くなった」について、加齢と共に該当する割合が高くなっている。 

【記述測定】【年齢別】フレイルチェック結果　令和３年４月～令和４年３月分（ｎ＝580）
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〇「６．嗅覚チェック」では結果にばらつきがある。「２．タンデム立位保持」「４．反復

唾液飲みテスト」「８．社交性確認テスト」では、80％以上の方が５点であった。 
 

【からだ測定】フレイルチェック結果　令和３年４月～令和４年３月実施分（ｎ＝580）
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〇「５.パ・タ・カの発声」「6.嗅覚チェック」「７．栄養フレイルチェック」では、女性より

男性の方が４点以下の方の割合が高い。 
 

【からだ測定】【性別】フレイルチェック結果　令和３年４月～令和４年３月分（ｎ＝580）
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〇「７．栄養フレイルチェック」については、加齢とともに５点の方の割合が増えてい

る。その他のからだ測定については、加齢と共に４点以下の割合が高くなっている。  

【からだ測定】【年齢別】フレイルチェック結果　令和３年４月～令和４年３月分（ｎ＝580）
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５．パ・タ・カの発声
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６．嗅覚チェック
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７．栄養フレイルチェック
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８．社交性確認テスト
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